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YBaxaeMmnid, Anekceii! Pa3BedaTs Bamu omaceHus B JaHHOU CUTyallud CMOXKET TOJIBKO Bpady, K
KOTOPOMY BCe-TaK¥ He00XoauMo 00paTuThCA. [JuarHoCTHKa MOAO0HEIX N3MEeHEeHUH B BULE
IIOTEMHEHUY Ha rOJI0BKE II0JI0BOTO YjieHa He 3aiiMeT MHOTO BpeMeHu. Kak mpaBuio, Ajis 3TOro
IOCTATOYHO OJHOTO BU3UTA K CIIEIIUANIUCTY. 3II0KaYeCTBEHHBIE HOBOOOPA30BaHHUs IIOJIOBOTO YIeHa
BCTPEYarOTCS OTHOCUTEJIBHO PEOKO - He dalle 1 cioydas Ha 100 TeicAY MyXK4YKH, KpOMe TOT0 4Yallle
Bcero 60eloT MyK4YuHH cTapiie 60 reT. IIpu 9ToM BBl DOKHEI 0CO3HABATD, YTO MOH00HAS
nHpopManus s Bac MOXKeT HOCUThL TOJIbKO MH(POPMaIMOHHO-CIIPaBOYHbBIN XapaKTep, IIOCKOIbKY
3a0YHO OUArHOCTUPOBATh 3a00/1eBaHus (B TOM yucie U 0e300unHbie) He OymeT HU oguH Bpady. 1o
TenedoHy ropsuel TuHUM BBl MOXeTe 3afaTh BCe MHTEepecylolre Bac BOIPOCH U 3amucaThCs Ha
IIpHEeM K CIlel[ianucTaM, KOTOpble CMOTYT IIOMOYb BaM.



